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Lorsque tu écris les nombres
entre 50 et 100, combien de fois
utilises-tu le 8?
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Yanis possede 12 billes et Anne
18 billes. Combien de billes
Anne doit-elle donner a Yanis
pour qu’ils en aient le méme
nombre ?
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Je suis un nombre de deux
chiffres. J’ai huit dizaines. Mon
chiffre des unités est la moitié
de mon chiffre des dizaines.
Qui suis-je ?
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Choisis un nombre entre 1 et 19.
Ajoute 4 a ce nombre. Multiplie
par 10. Prends la moitié du
nombre obtenu. Enléve
20.Multiplie par 2. Efface le 0.Que
retrouves-tu ?

Plier en deux et coller ici

Plier en deux et coller ici

Plier en deux et coller ici

Plier en deux et coller ici
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Mon double plus 5 égale 17.
Qui suis-je ?
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M. Saumon remonte chaque jour
12km de riviére. Chaque nuit, le
courant le fait redescendre de
4km. S’il part lundi, quelle
distance aura-t-il parcourue jeudi
soir ?
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Quel est le plus grand nombre :
1+0o0ul000x0
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Chaque jour, Mathieu perd 3
cheveux. Lundi, il lui en reste
16. Quel jour ne restera-t-il
qu’un seul cheveu sur la téte de
Mathieu ?

Plier en deux et coller ici

Plier en deux et coller ici

Plier en deux et coller ici

Plier en deux et coller ici
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Je pense a deux nombres.
Lorsque je les additionne, je
trouve 13. Lorsque je les
soustrais, je trouve 3. Quels sont
ces deux nombres.
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Harpagon est content. Il sait que
chaque jour sa fortune va
doubler. Lundi, il possede 4
écus. Combien aura-t-il d’écus
samedi ?
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Le 29 décembre 2014 sera un
lundi.
Quelle sera la date du lundi
suivant ?
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Martine dit : « J’ai 0 bonbon. »
Adrien ajoute : « J’en ai moitié
moins. »

Combien de bonbons a Adrien ?

Plier en deux et coller ici

Plier en deux et coller ici

Plier en deux et coller ici

Plier en deux et coller ici

w X 3
— . ~
(@/uy/ﬁm 4

PSP

Dans une minute, il sera 10h.
quelle heure est-il ?
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David posséde un écu et Arthur ne
possede rien. Arthur
dit : « Bientot, je posseéderai 1000
fois d’écus qu’aujourd’hui. Je
serai alors beaucoup plus riche
que toi.» Vrai ou faux ?
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Mathéo pense a 2 nombres qui
se suivent. Il les additionne et
trouve 223. Quels sont ces 2
nombres ?
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L’arbre se lamente : « J’avais
encore 20 feuilles. Hier le vent
m’en a arraché la moitié et
aujourd’hui, la moitié de celles qui
me restaient. » Combien de
feuilles lui reste-t-il ?

Plier en deux et coller ici

Plier en deux et coller ici

Plier en deux et coller ici

Plier en deux et coller ici
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Demain, ce sera le nouvel an.
Quel jour sommes-nous ?
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« Dans un quart d’heure, il sera
minuit. » Quelle heure est-il ?

Plier en deux et coller ici

Plier en deux et coller ici
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Ma regle plus la moiti¢ de ma
régle, cela fait 60 cm. Combien
mesure ma regle ?
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Le berger avait 20 moutons. Le
loup les a tous mangés sauf 5.
Combien de moutons reste-t-il ?

Plier en deux et coller ici

Plier en deux et coller ici
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Ma moitié est égale a mon
double. Qui suis-je ?

Plier en deux et coller ici
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Je suis un nombre impair de
deux chiffres. Mon double se
termine par 0. La somme de
chiffres est ¢gale a 9.
Qui suis-je ?

Plier en deux et coller ici



